PRACA   I  FUNKCJONOWANIE  SŁUŻB POLICYJNYCH
Celem innowacji jest zdobycie wiedzy i umiejętności, które umożliwią  podjęcie dalszej nauki w szkołach  dla  szeroko pojętych służb mundurowych  oraz nabycie przez uczniów cech przydatnych w przyszłej pracy – opanowania, zdyscyplinowania, odpowiedzialności.  Rozwija ona  właściwe postawy obywatelskie i patriotyczne.

Innowacja skierowana jest do uczniów klas pierwszych rozpoczynających  naukę w naszej szkole.

Autorami innowacji są nauczyciele pracujący w placówce , zajęcia prowadzi funkcjonariusz komendy Powiatowej Policji w Przysusze  st. aspirant Sławomir Konieczny

Innowacja obejmuje  160 godz. zajęć  dydaktycznych  realizowanych w  ciągu  5 semestrów nauki ( po 2 godz. tygodniowo).
Młodzież w ramach innowacji uczestniczy w wyjazdach studyjnych ( Komenda  Powiatowa Policji w Przysusze,  Komenda  Wojewódzka Policji w Radomiu, Centralne Biuro Kryminalistyczne Komendy Głównej Policji w Warszawie) i obozach szkoleniowych  ( po II  i IV semestrze nauki ).
Dla podkreślenia odmienności profilu nauczania,  osoby uczestniczące w innowacji, wyposażane zostały w specjalnie zaprojektowane mundury   nawiązujące do mundurów Policji.
Treści programowe obejmują wiedzę i umiejętności  związane z pracą w policji  z zakresu prawa, kryminalistyki, technik interwencji policyjnej( użycie broni palnej, środków przymusu bezpośredniego),zagadnień bezpieczeństwa publicznego, zagadnień ruchu drogowego, prewencji.

Realizacja innowacji 
I grupa – 23 uczniów;  rozp. IX 2008  – zak. I  2011
II grupa- 25 uczniów ; rozp. IX 2009  –  zak. I  2012 
III grupa – 25 osób; rozp. I 2011
Zajęcia uczniów objętych innowacją  finansowane są  przez organ prowadzący szkołę i ze środków uzyskanych z Europejskiego Funduszu Społecznego  Program Operacyjny Kapitał Ludzki  działania 9.2
Innowacja cieszy się dużym zainteresowaniem młodzieży, która swoją przyszłość  wiąże z pracą w służbach mundurowych. Uczniowie  chętnie  i aktywnie uczestniczą  w wyjazdach studyjnych  i  obozach.
